

Informační list pro Čechy a Slováky ve Frankfurtu - Tiskem vlastním - 1/1969

Vážení přátelé ve Frankfurtu! - List, který dnes dostáváte je vydán ze soukromé iniciativy s přáním informovat vás aspoň v některých otázkách. Ani my, pocho - pitelne nemůžeme znát všechno a budeme tedy rádi, když se zase vy podělíte s námi o vaše zkušenosti. Úvodem hned zdůrazňujeme, že nesledujeme žádné politické cíle, ani osobní, ani nejsme ve službách jakýchkoliv rozvědek. Priznáme se však, že určitě obavy máme z toho, má-li cenu něco organizovat pro Čechy a Slováky v zahraničí. Zkušenosti jsou spíše záporné. Ale všechno je věcí názoru, faktem zůstává, že např. právě po srpnu 1968 přišlo na Západ hodně mladých lidí, kteří potřebují nalézt nové přátele, poradit apod. Nejrušnější krajské spolky a organizace a dokonce i psaní některých exilových časopisů vycházejících řadu let stále mladší generaci naprosto cizí. Zda budeme informační list vydávat i nadále, to záleží i na vás, na vašem pochopení a zejména i na té finanční podpoře, neboť se je nás nakonec zadarmo, že? Toto číslo vychází za přátelské podpory českého exilového nakladatelství (a stejnojmenného časopisu) Posev ve Frankfurtu. Za zá - por dáváme v úvahu, byli jsme doma vychovávaní proče jen trochu jinak, než lidé, mezi kterými nyní žijeme. Snad by byl zájem tak, jako se to děje např. ve švý - carsku, i o založení obč.kulturního spolku či podobného sdružení ve Frankfurtu. Činnost by byla skutečně jen kulturní, tedy do začátku společenské akce (pročítá - pokusy tu již jsou), výlety (mimo USSR a přidružené země), promítání českých filmů (pokudera-li místnost a projektor na 16 mm), založení české knihovny apod. Předem říkáme, nemáte-li zájem, není třeba se hlásit, stejně tak, máte-li střech a prostranství toho, že jste na Západě (což už doma stejně všichni ví). Přihlášky, náměty, zkušenosti, rady, nadávky, dotazy a ostatní korespondenci pište zatím na adresu: V.Hora, Schloßstr. 29, 6 Frankfurt/Main. Doufáme, že zase brzy vyjdeme.

=====
 xxx Najděte opakujeme informace o exilové tisku, který by nás měl zajímat. Víme, že mnozí jste ještě ve svízelné situaci, že chybí peníze na byt a na jin - né věci. Časopisy se pochopitelně bez finanční podpory neobejdou a byla by škoda, aby na nezajem rozikly. Je to jediné naše pojištění. Objednáte-li si některý časopis, snažte se hned zaplatit (aspoň čtvrtletně nebo pololetně).

TEXT 69 - Názory postupové emigrace vyjadřuje nový nezávislý měsíčník, vycháze - jící v Mnichově o názven "TEXT". Po nultém čísle se právě objevilo koncem září t.r. (zatím vyšla tři). Jde o osmistránkovou novinu formátu A 2, šéfredaktorem je Jaroslav Kučera a v redakci jsou známá jména redaktorů z Prahy (Sláva Volný, Karel Ježdinský, L.Veselý aj.). Noviny se skutečně snaží nazyvat i na zahrani - né literatury. Vychází zde na pokračování štatistivů i presidentův věrných, otiskují zde inzertny (adresy, volná místa - dokonce bezplatně) a zprostředkují vám i veškeré informace (pojištění, daně apod.) Předpl. na půl roku 10 DM, na rok 18 DM (sleva). Doporučte i svým známým kdekoliv na Západě! Stačí objednat korespo - listkem na adresu: TEXT 69, Bohemia s.v., 8 München 22, Widemannstr. 38. Platí se na poště poukázkou nebo převodem z banky.

SVĚDĚCTVÍ - Stopadesátistránkovým čtvrtletníkem pro kulturu i politiku je "Svě - děctví" vydávané v Paříži, od r. 1956. Číslo jsou číslována průběžně, takže nový ročník začal v září číslem 37 (nejhledanější trojčíslí 34-35 je rozekáno). Před - platiné na rok je 32 DM. Adresa: Svědectví, rue du Pont de Lodi, Paris 6ème-France.

ČESKÉ SLOVO je nejstarší vycházející exilový časopis v Mnichově od roku 1955. Zaslouží si našeho uznání, předpl. na rok 10 DM. Obj.: České slovo, 8 München 65, Postfach 86064. Ukázková čísla dostanete zdarma.

Kromě tištěných vychází po stranu i rozmazované časopisy kolem nás. Tak ve švýcarsku již druhým rokem vychází s mnoha informacemi a inzertny ZPRAVODAJ, se - štílově vydání dvakrát do měsíce, formát A 4. Předpl. na 24 čísel 27,60 švýcar. franků (asi 25 DM), dá se předpl. i na čtvrt roku (7,90 ŠFr). Obj.: ZPRAVODAJ, Neuhaim 50, 8953 Lachen, Schweiz. V Holandsku vychází v sesitech nepravidelně OKNO DOKORÁN, předpl. na tento rok 6 fl. (asi 6,60 DM). Obj.: OKNO, Postbus 54, Oegstegeest, Z.H., Nederland.

